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19ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA 
PESSOA IDOSA - BIÊNIO 2022-2024  

 
Ata da 19ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa - 
COMDIPI Biênio 2022-2024, realizada aos 14 de setembro de dois mil e vinte e três, 
às 09h00 horas no CCI Vila Hortolândia -  Avenida Alexandre Ludke, 700 - Cidade 
Administrativa, com a participação dos Conselheiros que assinaram o livro de 
presença nº 03 de reuniões do Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa - 
COMDIPI, às fls.35 frente e verso e os ouvintes lista de presença, às fls. 36 frente.  
Participaram da reunião como ouvintes: a Secretaria Administrativa do COMDIPI: 
Assistente Social Sonia Maria Ferraz, Tatiana Regina Pereira. Eliana A. Oliveira, 
Assistente Social da Associação ALMATER, Pamela Pestillo Del Corso da Associação 
ALMATER. Justificaram faltas os Conselheiros: João Carlos José Martinelli – Titular, 
Juliana Oliveira Martinelli – Titular; Luiz Guilherme Fuschini Camargo – Titular; Cintia 
Offa de Barros Basile Medina – Titular. A seguir a senhora Presidente Fé Martins 
Juncal agradece a presença de todos, e apresentou a seguinte pauta: 01 – 
DELIBERAÇÃO - 1.1- Aprovar a ata: 18ª.reunião ordinária do dia 24 de agosto de 
2023. 1.2 -  Formar a Comissão Eleitoral para a Gestão 2024-2026. 1.3 -  Aprovar 
a renovação da inscrição da Associação Espírita Beneficente Lar do Idoso de 
Jundiaí e a inscrição do Residencial Amar é Cuidar Ltda. 1.4 - Aprovar o 
conteúdo da Cartilha do Idoso. 02 -  Informes Gerais. 2.1 – Informações da 
Semana do Idoso. Seguindo para o item de pauta: 01 – DELIBERAÇÃO - 1.1
- Aprovar a ata: 18ª.reunião ordinária do dia 24 de agosto de 2023. A senhora 
Presidente Fé Martins Juncal, explica que as atas foram encaminhadas junto com a 
pauta para conhecimento e leitura, sendo assim questionados os conselheiros 
presentes sobre a leitura e se tinham algum apontamento de oposição às atas, como 
não houve manifestação em contrário as atas foram aprovadas.  Passando para o 
item e pauta 1.2 -  Formar a Comissão Eleitoral para a Gestão 2024-2026. A 
Assistente Social da Secretaria Administrativa do Conselho explica que 
considerando o termino do mandato dos membros do Conselho Municipal dos Direitos 
da Pessoa Idosa - COMDIPI - Gestão 2022-2024, em 25 de fevereiro de 2023, se faz 
necessária nova eleição dos representantes da Sociedade Civil para as vagas de 
titulares e suplentes, e para tanto precisa-se formar uma comissão eleitoral. Após as 
explicações a Comissão ficou assim constituída: Eurico Gonçalves de Lima; Eusébio 
Pereira dos Santos, Maria Sueli Hespanhol e Edione Abel da Paz Passando para o 
item e pauta 1.3 - Aprovar a renovação da inscrição da Associação Espírita 
Beneficente Lar do Idoso de Jundiaí e a inscrição do Residencial Amar é Cuidar 
Ltda, Os integrantes da Comissão de Registro/ILÌ Eurico Gonçalves de Lima e Ieda 
Mara Oliveira Sousa explicam que realizam visitas em ambas Tanto na Organização 
da Sociedade Cível Associação Espírita Beneficente Lar do Idoso de Jundiaí e na ILPI 
Residencial Amar é Cuidar Ltda, analisaram toda documentação enviada e puderam 
avaliar que poderiam ser realizada a renovação da inscrição da Associação Espírita 
Beneficente Lar do Idoso de Jundiaí e a inscrição da ILPI. Colocada para votação 
ambos os itens que foi deliberado pelos conselheiros presentes. Passando para o 
item e pauta 1.4 - Aprovar o conteúdo da Cartilha do Idoso. A Conselheira 
Alessandra de Araújo Citelli coloca em tela o conteúdo da referida cartilha. Explica 
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que o lançamento será on-line e estará no site da Assessoria e no do COMDIPI. O 
lançamento será on-line pois a compra será feita por pregão eletrônico, este demorará 
para sair como também a cartilha impressa. Explica ainda, que as imagens contidas 
na cartilha é a Unidade de Gestão de Inovação e Relação com o Cidadão quem 
fornece, através de um banco de dados que a Unidade tem. Após as explicações foi 
aprovado o conteúdo da Cartilha do Idoso. Passando para o item e pauta 02 -  
Informes Gerais. 2.1 – Informações da Semana do Idoso Conselheira Alessandra 
de Araújo Citelli informa que a Semana será realizada de 26 à 30 de setembro, todas 
as atividades estão organizadas. 2.2-  A Conselheira Ana Paula Citelli coloca sobre o 
JOMI, que Jundiaí ficou em segundo lugar e Sorocaba ficou Campeão. Ressalta que 
todos os 55 atletas são todos de Jundiaí, todas as modalidades recebem treinamento. 
Coloca ainda que os Jogos + 60 a abertura será dia 30 de setembro de 2023. 2.3 – O 
Conselheiro Eurico Gonçalves de Lima informa que deu entrevista para o Programa 
Bairro na Cidade do Afonso Pereira. 2.4 -  A Conselheira Elisandra Daniele de Lima 
informa que está se desligando do COMDIPI, pois está saindo da Cáritas Diocesana 
de Jundiaí, para exercer atividade em outro Município.  Nada mais a tratar, a senhora 
Presidente Fé Martins Juncal, declarou encerrada a presente reunião, agradecendo a 
presença de todos. Eu, Sonia Maria Ferraz, Assistente Social, "secretária ad hoc” 
__________ lavrei a presente ata que, depois de lida e aprovada pela Assembleia, 
segue posteriormente para assinatura da Presidente e demais conselheiros presentes 
na reunião presencial. 
 
 
 

Fé Martins Juncal 
Presidente do COMDIPI 

Gestão 2022-2024 

 

 

 

 

 

Conselheiros Presentes:  

 

Alessandra de Araújo Citelli 

Ana Paula de Araújo Citelli 

Edione Abel da Paz 

Elisandra Daniele de Lima 

Eurico Gonçalves de Lima 

Eusébio Pereira dos Santos 

Francisco José Coutinho 

Ieda Mara Oliveira Sousa 

Maria Sueli Hespanhol 

 


